Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

5. osztaly

. Oldd meg az alabbi feladatokat!

a) Mennyivel egyenl§ 2017 szdzas + 2017 egyes?

b) Mennyia 2016-2017 szorzds eredménye?

¢) Hany milliméter a 20m+16dm+20cm+ 17 mm?
d) Mennyi a ¢ értéke, ha 2016-(2016—4)-2017=07?
e) Mennyia 20+16-20+17 miiveletsor eredménye?

. Egy lapra felirtuk az 6sszes olyan kétjegy(d pozitiv egész szamot, amely-
ben a 3; 5 és 7 szdmjegyeken kiviil mas szdmjegy nem szerepel. Ezutdn
mindegyik szdmot tizesekre kerekitettiik. Mennyi a kerekités utdn kapott
szdmok Osszege?

. Egy t6 partjan 12 béka iil: 3 z6ld, 4 sarga és 5 barna. Koziiliikk 4 beugrik
a vizbe. Ot gyerek a kovetkezSket mondta:

Anna: Maradt a parton zold szin{i béka.

Béla: A parton maradt békak kozott nincs barna.

Csaba: Mindhdrom szin{i békabdl maradt a parton.

Dénes: A vizbe ugrott békak kozott nincs két egyforma szind.

Elemér: A parton legalabb kétféle szini béka maradt.
Ird a gyerekek nevei utdn az igaz, a lehetséges vagy a hamis szavakat!
Az igaz sz6t akkor ird oda, ha a gyerek altal mondottak minden esetben
igazak. A lehetséges szo6t akkor, ha a gyerek altal mondottak bizonyos
esetekben igazak, bizonyos esetekben nem igazak. A hamis sz6t akkor,
ha a gyerek altal mondottak egyetlen esetben sem igazak. A vélaszaidat
indokold!

. Toltsd ki az dbra iiresen hagyott téglalapjait pozitiv
egész szamokkal ugy, hogy a fels§ hat téglalapban a
szdmok mindegyike az alatta 1év3, vele érintkez6 két
téglalapban 1év§ szdm szorzata legyen! Minden tégla-
lapba egy szamot irj!

. Kata egy lapra leirt harom kiilonbozé kétjegy( természetes szamot, majd
leirta erre a lapra az Osszegiiket is. Testvére a lapra irt négy szamot Os--
szeadva 72-t kapott. Melyik négy szdmot irhatta Kata a lapra?

Ellendrizd, hogy évfolyamodnak megfeleld feladatsort kaptdl-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtdl!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2016. oktber 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!
A Szervezobizottsdg
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